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Upřesnění profilové části zkoušky

Předmět „český jazyk“ je součástí společné části maturitní zkoušky – v nabídce profilových předmětů 
„český jazyk a literatura“, je určen pouze pro výběr uchazečům, kteří budou tuto disciplinu studovat 
na vysoké škole.
Předmět „cizí jazyk“ – zahrnuje volbu žáka – anglický nebo německý nebo francouzský jazyk. Úroveň 
zkoušených znalostí vychází ze „Společného evropského referenčního rámce pro jazyky v úrovni B2“ 
(viz http://www.msmt.cz/mezinarodni-vztahy/spolecny-evropsky-referencni-ramec-pro-jazyky).
Na rozdíl od společné části je profilová (školní) zkouška z cizího jazyka pouze ústní. Maturant si 
vylosuje jedno maturitní téma z 25 aktualizovaných tematických okruhů, na jehož přípravu má 
20 minut. S přehledem maturitních témat budou žáci 4. ročníku seznámeni vyučujícími jazyků 
do 31. 10. 2010. Maturitní zkouška má ověřit schopnost interpretace přečteného textu, konverzace 
na vylosované téma, improvizace rozhovoru ve standardních jazykových situacích. V rámci ústního 
projevu se budou hodnotit tyto faktory: obsah tématu, mluvnice, slovní zásoba, komunikativnost, 
výslovnost. K přípravě na profilovou zkoušku z cizího jazyka jsou určeny vyučovací hodiny cizích 
jazyků a semináře z cizích jazyků, které si student může zvolit již od 3. ročníku studia.

Příprava na profilové zkoušky ostatní je podmíněna volbou odpovídajícího semináře ve 
3. ročníku studia, případně ve 4. ročníku studia. 
Maturant volí v profilové části 2 povinné zkoušky z předložené nabídky předmětů (nabídka 

předmětů podle tabulky – v roce 2011 podle volby seminářů ve 3. a 4. ročníku studia). 

V tabulce jsou uvedeny současné třídy (školní rok 2010/2011 ), kdy se jich příslušný maturitní 
model týká. 
V Pardubicích 31. 8. 2010

RNDr. Otto Horák, ředitel školy

ROK SPOLEČNÁ ČÁST PROFILOVÁ ČÁST
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(G4. ABC)

2 povinné zkoušky:

1. český jazyk a literatura

2. cizí jazyk nebo matematika

2 povinné zkoušky 

volba z předmětů – cizí jazyk (výběr Aj, Fj, Nj),  ZSV, biologie, 
matematika, 

fyzika, chemie, zeměpis, dějepis, informatika a výpočetní technika –
forma ústní

cizí jazyk může žák zvolit pouze ten, který nebyl zvolen ve 
společné části

nejvýše 3 nepovinné zkoušky
- z nabídky: 

český jazyk a literatura, cizí jazyk, 
matematika, občanský a 

společenskovědní základ, biologie, fyzika, 
chemie, dějepis, zeměpis, dějiny umění

nejvýše 2 nepovinné zkoušky
český jazyk a literatura, ZSV, biologie, fyzika, chemie, dějepis, 

zeměpis, matematika – forma ústní
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